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«lIporpeccuBHo —

NBHKCHHE BIEPECIM
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HenpepbiBHbIE
apudpMeTnyeckKkume

9.1 iPpencp i1
I:)n-l: I:)n= I:)n: I:)n+1



XapakKkTepucrnyeckoe
CBOMCTBO

9 = an-1 +an+1

i 2
b = \/bn-1 . l:)n+1




060611 eHHoe

XapaKTepUCTnuueckoe
1+ CBOUCTBO
= al’l—K +an+1<
a = -
Hantu a,,, ecwm a,, + a;, = 120
T.k. 20= -0 , TOa,, = %o ™ a0
2 2

a,, = 60



PeLluTe 3aaum:

_|_
Hanamte 3HayeHns nepeMeHHoU X,

NpU KOTOPbIX YMCNa
X; 3x-10; -x+4
— TPW NOCNeaoBaTeNbHbIX Y/1EHA

apMCDMeTMHeCKOVI Nporpeccmnu




Hanpgute HaTypanbHble
3HAYEeHUS NEPEMEHHOM X,
NPpU KOTOPbIX YMcna

X; 2x+3; 8x+3
— TpY NocneaoBaTebHbIX
YfieHa reoMeTpuyYecKom

nporpeccmm




3aaauya

+« lycTb Tebe cka3aHo: pa3genun 10
Mep AYmMeHa mexay 10 nioabmu
TaK, YTOObI pa3HOCTb Mep AYMEHH,
MONMYYEHHOro KaXAabiM 4eJylOBEeKOM
nero

1

COCeAIOM paBHANACb o Mepbl.»



j 1
3

HauTH: a,y2, yausadl,oa




n3obperarene waxmart

1,2,4,8,16,.....64
S, =7

64




laHo:

b, = 1;
q=2;
n= 64;

Hautn: S¢,=7?

10/84.36
0+4



Se, =2% -1
S, =185+10"




Y I'Ipobr|:)_eccmm ApndmeTunyeckas | [eomeTpuyeckas

onpepeneHue an+1=an+d bn+1=bn.q
+ (q#0;1)

®opmyna a_=a,+d(n-1) b =b. -q"!

N-nepBbiX

YJiIeHOB

CymmMma

N-nepBbiX g ~Z2atdn 1) —|S = b,+(q"-1)

YNIeHoB n 2 q-1

CBOMCTBa a,. a,+ta, [b= \/bnﬂ *b,




[loMmaluHee 3agaHue

_|_
=a.,=-44a,=-10,a,-7,d-?
= [/loKasaTb, YTO MOCNeaoBaATE/IbHOCTD,
3aAaHHas dopmynon X = 3 — 2n,
ABNAETCA apUPMETUYECKOM
Nporpeccmnen.

= Hantn 3HaveHuns X, npm KOTopbIX
yncna x-1, 4x-3 u x?+1 cocTtaBnaoT
apUdMETUYECKYIO NMPOrpeccuto.




